

許鞍華爆鐵三角陣容再開戲

葉德嫻飛澳洲看日蝕

賀擺影后



Deannie姐見到baby即讀她任司儀表現不錯。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)第31屆金像獎昨晚順利完成,各獎項均名花有主,其中以《桃姐》和《龍門飛甲》成為大贏家,分別獲得五個獎項,其中以《桃姐》成績最突出,囊括最佳電影、最佳導演、最佳男、女主角。「博納影業集團」前晚為旗下影片《桃姐》、《龍門飛甲》、《竊聽風雲2》、《白蛇傳說》及《不再讓你孤單》舉行聯合慶功宴,其他得獎者及電影公司如蕭敬騰、舒淇、英皇電影及《那些年》演員亦各自祝捷。



「博納影業集團」旗下影片成為今屆金像獎大贏家,其中以《桃姐》和《龍門飛甲》分別獲得五個獎項。

慶功宴上影帝劉德華、影后葉德嫻自然成為全場焦點,頒獎禮上華仔被好友吳君如取笑年紀大,仍能令太太朱麗倩懷孕做笑話,華仔笑言君如說得太多,暫未想到如何懲罰對方,因為他還在享受頒獎禮的開心時刻。得獎有否致電回家報喜,華仔坦言時間很晚,家人都休息睡覺了。笑問華仔今次做影帝是否BB腳頭好,他只說多謝,並表示獎項會一如過往擺放在歌迷會中。

Deanie未敢大吃大喝慶祝

華仔對《桃姐》成績感到很完滿,看到文藝片、許鞍華導演等可以在市場上有重要的地位。由於《桃姐》稍後仍要參與北京電影節,華仔稱未有想到會否再慶功,問到可有想過電影能帶來更多獎項,華仔說:「許鞍華有一定的保證,票房方面反而喜出望外,非常開心。」提到葉德嫻將與王晶導演合作,她笑言會開拍《桃姐3B》,華仔笑道:「是嗎?難怪她要多謝王晶,不是33D嗎?她真的愈來愈年青。」

出爐影后葉德嫻(Deanie)憑《桃姐》成為六料影后,她表示未敢大吃大喝慶祝,因她有高膽固醇、血糖高以及糖尿病的關係,不能掉以輕心。對於與華仔一同獲獎是否特別高興,Deanie姐說:「金像獎對我而言是盛事,正如我台上所說,差不

多像是遺言,相信沒有機會再踏上這個舞台,電影都是留給後生的,老人家得獎是千載難逢的機會,我很感恩,要收皮就差不多,可以死得。」問到之後有沒有新工作,Deanie姐透露正與王晶洽談,但強調自己是廉價勞工,不會當上影后就大幅加價,她說:「影后不一定代表能為電影賺錢,要靠天時地利人和多方面配合,很多事情不可預計。」至於會否出席旅行獎勵自己,Deanie透露已買了11月的機票去澳洲看日全蝕。

徐克讚《桃姐》實至名歸

最佳導演許鞍華坦言以往不太了解得獎的背後意義,總覺得像為票房賣命,不過今次得獎前《桃姐》的票房已很理想,才讓她感受到獎項的份量,是大家給予她的一個肯定,許鞍華說:「賽前我不敢去想,現在已經好滿足。」她更透露與華仔有洽談新片事宜,不排除再以鐵三角陣容開戲。徐克執導及監製的《龍門飛甲》獲得五個幕後大獎,徐導演大讚《桃姐》實至名歸,很難得在一部電影裡面,各方面都配合得很好。問到有否信心明年再與許鞍華一鬥,徐克笑道:「我一開拍就有信心,每次拍戲都要有信心,不是到頒獎禮前才有吧。」

許鞍華憑執導電影《桃姐》奪得最佳導演獎項。

舒淇失落影后有老闆呵番 盧海鵬擺完獎即回珠海開工

香港文匯報訊(記者 李慶全)舒淇於金像獎失落影后,但適逢昨日是其生日,寰亞公司老闆林建岳特別於圓方為舒淇舉行生日派對,並為盧海鵬憑《奪命金》奪「最佳男配角獎」慶功,兩位主角一早到場,老闆林建岳、劉青雲夫婦、甄子丹夫婦、劉偉強以及王菀之也有到賀。

青雲放棄造人計劃

舒淇前晚切生日蛋糕和開香檳慶祝生辰,她坦言未因失落女主角感到不開心,畢竟敗給葉德嫻是意料中事,而生日願望,她說:「希望大家心存善念,用感恩的心面對美好世界,也感謝朋友們的祝福,知道不少圈中朋友都關心她,讓她知道在這行「十幾個月」並不是白過。最近因在微博擲甄子丹卻發生不愉快事件,子丹前晚特別送上一份驚喜禮物給她,問是否一點補償,舒淇回應說:「不要說是補償,很多事都跟個人無關係,是跟社會有關,我現在重開了微博,待事件淡化後,有時會想發揮文采,想再寫一、兩句上去,我明白很多事都不需要太過介懷,放下才是最重

要的。」舒淇昨晚再去吃飯慶祝,但她事先張揚表示母親特意來港陪她過生日,她是不介意有狗仔隊跟拍,但希望可以遠離一點,不要將老人家嚇怕。但提到她之前夜會緋聞男友馮德倫,舒淇沒好氣笑指彼此其實是相識了十多年的朋友。問會否有發展機會?舒淇笑說:「最大機會應是劉偉強,他經常說我係佢條女。」會否也想有人依靠?她笑指母親贊成單身是最好,然而她會希望能似任賢齊的情歌般有個依靠。

青雲跟太太郭藹明恩愛到場,他亦未因拿不到影帝而感到失望,他明白到總有人輸有人贏,青雲笑說:「祝華仔雙喜臨門啦!」記者笑他又何時才造人?青雲帶笑說:「已經放棄了這個計劃很久了。」

「綠葉王」盧海鵬奪得「最佳男配角獎」,他坦言從來沒抱過希望,得獎也當然開心,不過他本來正於珠海趕拍杜琪峯的電影,從劇組請假出席頒獎禮時,每個台前幕後人員都叫他一定不能空手而回,也真的令他帶點壓力,現完成任務,鵬哥昨日又要返回珠海拍戲。



寰亞公司老闆林建岳特別為舒淇舉行生日派對,並為盧海鵬憑《奪命金》奪「最佳男配角獎」慶功。



舒淇一見老闆即上前擁抱。

劉青雲跟太太郭藹明恩愛到場。

柯震東被咀 不回味



香港文匯報訊(記者 李慶全)《那些年,我們一起追的女孩》獲「最佳兩岸華語電影獎」,導演九把刀(見圖右三)拉隊與陳妍希、柯震東及敖犬到九龍城打邊爐慶功,舒淇慶祝完生日也會合一起湊熱鬧,玩到凌晨三時許遂批人離開,陳妍希與舒淇都帶着幾分醉意登車。

談到九把刀在台上領獎時慘被叫停未能致詞,九把刀表示並沒感到不開心,因為所有演員都已經講了感受,他在其它場合都早已多次講過感受。至於在台上他突然攬着柯震東來咀,九把刀笑指當時柯震東是不知道的,是他跟陳妍希一早夾好的。問到柯震東是否回味這一吻?他呆笑着說:「吓,不回味。」柯震東要趕回台灣,相信大家都忙不會再在台慶功,他又透露跟陳妍希都接了香港電影,很快又會來港參與演出。

參與金像獎感覺奇妙 蕭敬騰未來想拍功夫片

香港文匯報訊(記者 李慶全)蕭敬騰首度拍電影《殺手歐陽盆栽》即奪得金像獎「最佳新演員獎」,老闆曾志偉與女兒曾寶儀一同跟蕭敬騰到火鍋店慶功,有近半百粉絲早在火鍋店外等候,當蕭敬騰抵達一落車,即被粉絲一擁上前包圍,鮮花和香檳都遞到他面前,蕭敬騰跟粉絲們大合照後,粉絲又爭着伸手去摸他的獎座。

首度拍戲便獲新人獎,蕭敬騰表示好意外也好開心,因他不太懂廣東話,宣布時說到他名字才真正知道自己獲獎。蕭敬騰也希望未來能多拍電影,也希望演不同的角色。問會想拍感情戲還是功夫片?他會選擇拍功夫片,志偉也讚他在《殺》片中有場要假戲,演得有板有眼。蕭敬騰坦言比較喜歡拍動作戲,志偉笑說:「那就拍完動作戲,再上床吧。」演員得獎後都會加片酬,他則表示這方面要問經理人,總括今次參與金像獎頒獎禮,他感覺好奇妙,更有幸看到多位巨星,



《殺手歐陽盆栽》老闆曾志偉與女兒曾寶儀一同跟蕭敬騰到火鍋店慶功。

甄子丹正坐在他前面。

志偉讚姜文有大將之風

今年金像獎的賽果,志偉表示好正常,也是好香港人的賽果,都是大家擁護的人得獎,只是會替劉青雲和劉嘉玲有點可惜。志偉最要讚賞姜文大將之風,《讓子彈飛》

只獲一個獎項,姜文仍全程笑開口,真有大將風度。全晚頒獎禮氣氛不俗,秋生、君如都談笑風生,即使君如取笑華仔年紀大仍能搞大人個壯令華仔表現尷尬,但他相信華仔不會生氣,也素知君如把口無收。提到《那些年,我們一起追的女孩》獲華語電影獎,演員講了感受,最後到導演九把刀講感受時大會叫停轉陳可辛上台領獎,志偉坦承這是全晚唯一的瑕疵,畢竟他們多人上台又因廣告時間所限,不過志偉都好感謝《那些年》的團隊很有心,因大會只包了柯震東及陳妍希的機票和酒店費用,其他人的住宿機票都是九把刀他們自費,但志偉笑說:「在後台九把刀真是好開心,來拿獎當中了彩票,且香港又收幾千萬,都好犀利了。」

談到志偉前晚在廣告時段講粗口,他笑着解釋金像獎是電影界派對,大家都是屋企人,所以可以講屋企的說話,才會重演一次「盧海鵬試咪」的典故。

劉嘉玲代姜文輸影帝不值

香港文匯報訊(記者 李慶全)《讓子彈飛》於金像獎獲十多項提名最後卻只奪得「最佳服裝造型設計」獎,但老闆楊受成仍請劇組慶功,劉嘉玲(見圖)、姜文與太太、成龍及英皇旗下鍾舒漫、泳兒、洪卓立、湯怡和譚詠等出席。

姜文換上便服從後門進入酒店,記者問他落敗最佳導演及男主角否感到失望,他並沒回答,只除下帽子向在場記者「敬禮」。姜文與太太周韻逗留約一小時,便跟電影監製及幕後人員先行離開,楊受成親自送她並一起合照,姜文才豎起拇指臉露笑容,不過在他臨上車前則拿出電話反拍記者。

嘉玲先送偉仔回家再出動去慶功,嘉玲坦言也對姜文未能獲獎感到有點失望,畢竟對方是個專業的演藝人,只是有時得獎都講運氣,不過她見到《桃姐》與《龍門飛甲》獲多項大獎都很開心,亦替華仔開心,對任何人得獎都感到開心。嘉玲今次敗給蘇杏璇拿不到女配角獎,她笑說:「我沒失望,也預了。」嘉玲在慶功上都玩得很高興,沒因失落獎項影響心情,一直玩到凌晨三時才離開。

